

市物业行业 举办庆祝建党100周年演讲比赛

本报讯(记者 秦水森 文/图) 6月19日上午,许昌市物业行业庆祝建党100周年演讲比赛决赛举行,20家物业服务企业的20名选手参加。

许昌市物业行业庆祝建党100周年演讲比赛由中共许昌市物业行业委员会主办、许昌市物业管理协会承办。比赛分为预赛和决赛,预赛采用网络上传演讲视频的方式进行。37名选手报名参加,最终20名选手进入决赛。

决赛中,20名选手紧扣庆祝建党100周年的主题,结合工作和生活,进行了声情并茂的演讲。经过近两个小时的角逐,怡兴物业的毛宝君获得一等奖;华尊物业的王晓丽、远航物业的杜

丽丽获得二等奖;恒达物业的田媛媛、鹏辉物业的胡园园、大正物业的吴梦华、瑞贝卡物业的马莹莹获得三等奖;万象物业的张国良、万和物业的付嵩、泰洁物业的杨国强等5人获得优秀奖;怡兴物业、华尊物业、远航物业获得优秀组织单位。

比赛结束后,中共许昌市物业行业委员会副书记、市住建局物业科科长陈绍军接受记者采访时表示,在中国共产党建党100周年到来之际举办此次演讲比赛,是让广大物业人不忘初心,牢记使命,为人民群众提供高质量、高标准的服务,为宜居城市作出物业人应有的贡献。



图为演讲比赛现场。

免费茶水摊儿彰显腾飞物业爱心理念

本报讯(记者 秦水森 通讯员 邱凤生) 6月19日早上7时,腾飞物业鹿鸣湖畔的秩序队员小王开始烧水。这是腾飞物业交给他的新工作。

近日,腾飞物业在鹿鸣湖畔、洪河富贵等小区启动免费茶水行动,为环卫工人、孩子、路人、小区内的装修工人等免费提供茶水。

当日8时左右,小王烧开的茶水晾凉了,在小区从事装修的工人张师傅正好过来倒水。张师傅接了一杯水后,给记者打开了话匣子:“这个茶水点成了我们的‘补给站’。遇上改水电的时候,我们烧不了开水,又舍不得花钱买水喝,这个茶水点的设立真贴心。”

随后,附近的环卫工人陆续来倒水。“我每天早上5时就开始扫马路,现在天气很热,以前工作时,我要从家里

带好几瓶水出来。现在我可以随时取水,真是太方便了。”前来取水的环卫工人李大姐说道。

在腾飞洪河富贵小区西门,经常往小区送货的牛先生说:“小小的投入彰显的是物业的爱心,让我觉得这个城市是有温度的。”

“我们不仅要服务业主,也要服务基层劳动者,每一个劳动者都值得尊重。”腾飞物业总经理李晚艳说,免费茶水摊儿给大家带来了便利,也彰显了企业文化。物业行业强调“以人为本”理念,倡导人性化服务绝对不应是空洞的口号,必须真诚地为群众谋利益,在服务细节上下功夫,通过实实在在的惠民服务转变工作作风,才能赢得群众的口碑,树立行业的良好形象,为社会传递更多的正能量。



腾飞物业工作人员为环卫工人送上凉茶。腾飞物业供图

瑞贝卡物业开展夏季安全行动

本报讯(记者 秦水森 通讯员 冯磊) “6月21日晚,我市某小区发生火灾;濮阳物华小区因强对流天气,造成9栋楼1600余户业主被困、地下两层车库2900余个车位被水淹没……夏季安全保障决不能有一丝漏洞!”近日,瑞贝卡物业开展了夏季安全行动。

瑞贝卡物业统一部署,各物业服务中心迅速行动,成立安全防范应急工作

领导小组,制定处置突发事件应急预案,实行24小时人员值班,认真落实安全情况日报制度;各物业服务中心开展大排查,重点查看配电室(箱)、用电设备、用电线路的安全情况以及消防设施、灭火器材是否正常等,及时消除检查中发现的安全隐患。

针对高层住宅的防火特点,各物业服务中心组织公维队员逐层检查消防

器材,对停放于楼道、门厅和侵占、堵塞小区消防安全通道的电动车、自行车等进行全面清理,真正做到关键时刻消防器材用得上,生命通道畅通无阻。

各物业服务中心还组织保洁人员对小区屋顶天沟等进行清理,对所有楼宇的排水沟进行疏通,组建以公维队员为主的汛期抢险队伍,制定防汛抢险预案,并购置沙袋等防汛物资,确保汛期

来临时地下车库等关键部位堵得住。

各物业服务中心还通过张贴温馨提示、给业主发送微信、进家人户等方式开展安全知识宣传,增强小区居民的安全防范意识;邀请消防安全、电梯维保、水电等专业人员对物业工作人员和业主进行相关培训,开展安全防范大演练,进一步提高员工和业主的安防技能。

恒达物业社区活动丰富多彩



6月20日是父亲节。当天,恒达物业以“爸爸,我想对您说”为主题,举办了丰富多彩的社区活动。在建安粮苑小区,恒达物业联合魏都区新兴街道办事处瑞金社区举办了庆祝建党100周年文艺汇演暨父亲节主题活动,为广大业主带来了一场精彩的视听盛宴;在所服务的小区,恒达物业为男性业主赠送节日鲜花,并送上“父亲节快乐”的温馨祝福;恒达物业在多个小区主广场放置展板,邀请业主在展板上留下对父亲的真挚祝福。

恒达物业供图

碧桂园江山美宸开盘



6月19日上午,长葛碧桂园江山美宸盛大开盘。该项目是2015年碧桂园入驻许昌后的第8个项目,也是继长葛碧桂园凤凰城之后,葛天源旁开发的又一个高品质住宅项目。该项目将致力于成为长葛品质人居、星级社区的建筑典范。图为开盘当天,购房者在办理相关手续。

记者 胡永鑫 摄